

МВД объявляет конкурсы «Освоение иностранного языка», «Лучшая статья» и «Чтение литературы»

Министерство внутренних дел Таджикистана объявляет конкурсы «Освоение иностранного языка», «Лучшая статья» и «Чтение литературы», сообщает пресс-центр МВД.

Конкурс объявляется среди граждан РТ в возрасте до 35 лет на освоение иностранных языков, для лиц, ранее не знавших этот язык.

Кандидат в течение трех месяцев должен заниматься изучением иностранного языка (английский, русский, арабский, испанский, французский, китайский, немецкий).

Также в честь «Года развития туризма и народных ремесел» объявляется конкурс среди талантливой молодежи на «Лучшую статью».

Статьи должны быть посвящены темам патриотизма, процветания края, созидательным и творческим работам, природы, истории, туризму, водным источникам, национальным традициям и обычаям, народным ремеслам.

Участники смогут представить свои статьи на трёх языках: таджикском, русском и английском.

В то же время представленные статьи будут опубликованы на официальном сайте МВД, еженедельнике «Конун ва Джомеа» (Закон и Общество) и других изданиях.

В контексте с вышеизложенным объявляется конкурс среди молодежи и подростков «Чтение литературы» во время летних каникул.

От участников конкурса требуется во время подведения итогов конкурса литературного чтения представить перечень прочитанных книг.

Итоги конкурса будут подведены 1 октября в канун праздника «Дня государственного языка Республики Таджикистан».

Победитель первого места в конкурсе «Освоение иностранного языка» будет награждён денежным призом.

Все победители данных конкурсов будут награждены ценными подарками, медалями и грамотами.

<http://avesta.tj/2018/07/12/mvd-obyavlyaet-konkursy-osvoenie-inostrannogo-yazyka-luchshaya-statya-i-chtenie-literatury/>